

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>Psihijatrijska bolnica Rab</b>			
<b>ADRESA:</b>	Kampor 224, 51280 Rab			
<b>TELEFON:</b>	051-776-344	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b> bolnicarab@bolnicarab.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
<b>OŽUJAK 2022 godina.</b>	<b>MULTIDISCIPLINARNOST PALIJATIVNE SKRBI- INTERVENCIJE MEDICINSKE SESTRE/TEHNIČARA- PRIKAZ SLUČAJA</b>	U posljednje vrijeme sve se veća pozornost pridodaje palijativnoj skrbi kao cjelokupnoj brizi za bolesnika koji boluje od bolesti koja ne reagira na aktivne postupke liječenja. U predavanju će biti prikazana iskustva tima za palijativnu skrb Psihijatrijske bolnice Rab s naglaskom na važnost intervencija medicinske sestre/tehničara kao ravnopravnog člana tima u pružanju multidisciplinarnе, timske i sveobuhvatne palijativne skrbi. Također, prikazati će se tijekom palijativne skrbi te mogućnost fluktuacije stanja bolesnika kao i palijativne procjene te stvaranje plana zdravstvene njege.	Ivan Šimac, mag.med.techn.	PB Rab-Konferencijska dvorana
<b>TRAVANJ 2022 godina.</b>	<b>PROCJENA NUTRITIVNOG STATUSA I UČESTALOST MALNUTRICIJE KAO</b>	Evaluacija prehrambenog statusa bolesnika s neurokognitivnim i organskim poremećajima trebala bi biti sastavni dio	Ela Hlastec-Tomičić, mag.nutr.clin, bacc.med.techn.	PB Rab-Konferencijska dvorana

	<p>ČIMBENIKA RIZIKA KOD PACIJENATA S NEUROKOGNITIVNIM I ORGANSKIM POREMEĆAJIMA U PSIHIJATRIJSKOJ BOLNICI RAB</p>	<p>planova kliničkog liječenja s ciljem poboljšanja njihove kvalitete života i zdravlja. Kako bi se pravovremeno uočilo i prepoznalo postojanje rizika od malnutricije važno je utvrđivanje postojećeg nutritivnog rizika i evaluacija nutritivnog statusa kao i korištenje antropometrijskih metoda kod pacijenata s neurokognitivnim i organskim poremećajima u Psihijatrijskoj bolnici Rab.</p>		
<p><b>SVIBANJ 2022 godina.</b></p>	<p>SUPPORTIVNE OBLOGE U TRETMANU DEKUBITALNOG ULKUSA- PRIKAZ SLUČAJA</p>	<p>Dekubitalni ulkus jedna je od najčešćih kroničnih rana kojom se zdravstveni djelatnici susreću u svom radu. U predavanju će biti prikazana iskustva terapijskog tima Jedinice za organske i involutivne poremećaje PB Rab u radu s dekubitalnim ulkusima III. i IV. stupnja. Također, biti će prikazano tromjesečno praćenje triju dekubitalnih ulkusa (obje pete, trtična regija) te procjena rana kao i konačna evaluaciju protokola.</p>	<p>Ivan Šimac, mag.med.techn.</p>	<p>PB Rab-Konferencijska dvorana</p>
<p><b>RUJAN 2022 godina</b></p>	<p>UVOD U PSIHODRAMU I SOCIOMETRIJU</p>	<p>Psihodrama je psihoterapijski pravac u kojem se kroz korištenje akcijskih dramskih metoda istražuju interpersonalni odnosi i unutarnji svijet pojedinca s ciljem buđenja spontanosti i kreativnosti. Sociometrija je metoda kojom se ispituju međusobni odnosi članova neke skupine ili društveni odnosi općenito. Na ovome interaktivnom uvodnom predavanju u psihodramu i sociometriju sudionici će</p>	<p>Mateja Glavaš, mag.soc.pedag.</p>	<p>PB Rab-Konferencijska dvorana</p>

		imati priliku vidjeti i isprobati aktivnosti koje se koriste na uvodnim grupnim susretima.		
<b>LISTOPAD 2022 godina.</b>	<b>KOMUNIKACIJA U KRIZNIM SITUACIJAMA</b>	Iznenadne nepovoljne situacije odražavaju se na sposobnost učinkovitog funkcioniranja i komuniciranja. U zdravstvenom kontekstu važno je znati prepoznati obilježja krizne situacije i primijeniti adekvatne modalitete i načine komuniciranja s obzirom na specifične okolnosti i ulogu medicinske sestre/tehničara u komunikacijskom procesu, vodeći računa o tome koje informacije pojedinci ili grupe trebaju dobiti te na koji način ih je poželjno prenijeti u kriznim okolnostima.	izv.prof.dr.sc. Vesna Šendula Jengiđ, prim. dr. med.	PB Rab-Konferencijska dvorana

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Matija Lukač, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

izv.prof.dr.sc. Vesna Šendula-Jengiđ, prim. dr. med.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Estera Paparić, mag.med.techn.